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Elnöki beszámoló 

2017. április 

Április hónap a tavaszi szünet és a szakdolgozat leadás mellett is rengeteg fontos 

eseményt tartogatott a Trefort-kerti campuson belül és kívül egyaránt. Sikeresen lezajlott a 

hosszú rektorválasztási folyamat. Az egyetemi költségvetés elfogadásával párhuzamosan 

megtervezésre és megvitatásra került az EHÖK forrásallokációs modellje alapján 

önkormányzatunk költségvetése. Két legnagyobb rendezvényünkkel kapcsolatban folyamatos 

egyeztetéseken vettünk részt a Szerb utcában, ahol a Bölcsész Napok végső simításai, valamint 

a 2017-es gólyatábor kiírásának részletei voltak terítéken. Véget ért a tavaszi érdekképviselő 

választás, melyet az alakuló IK ülések követtek. Kiírásra került az elnökválasztó küldöttgyűlés, 

melynek időpontját az Ellenőrző Bizottság május 22-re tűzte ki. Természetesen nem szabad szó 

nélkül hagynom az április elejére eszkalálódó „Lex CEU ügyet” sem, mely országos - és 

nemzetközi - szinten is felrázta az egyébként általában ólomlábakon álló – és borongós 

hangulatú – magyar felsőoktatás fontos szereplőit is. Áprilisban vettünk részt a HÖOK 

megújult tavaszi vezetőképzőjén, mely vélemény szerint az elmúlt évek egyik 

legszínvonalasabb ilyen típusú rendezvénye volt. A hónap végén rendezett BTK HÖK 

vezetőképző két legfontosabb témája a hallgatói önkormányzatok társadalmi megítélése, 

valamint az utánpótlásképzés jövője volt. Nem múl hat el hónap jótékonyság nélkül, 

önkormányzatunk természetesen kivette a részét a nagy sikerrel záruló „Több lett, maradhat!” 

országos élelmiszergyűjtő kampányból, valamint felvettük a kapcsolatot a Tűzoltó utcai 

gyermekklinikával egy nagyszabású őszi projekttel kapcsolatban. Sportosabban indult a 

tavaszkezdés, mint az megszokott szervezetünkben, az első BTK HÖK Pingpong Kupa jó 

hangulatban, sok nevetést és parázs meccseket nem nélkülözve zajlott le. 

REKTORVÁLASZTÁS 
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A borítékbontás után egyértelművé vált, hogy a várakozásoknak megfelelően rektori 

pályázatot kizárólag karunk Dékánja, dr. Borhy László nyújtott be. A pályázattal valamint a 

rektori terveivel kapcsolatban Dékán úr elmondta, hogy a jövőben is nagymértékben számít a 

hallgatói önkormányzat együttműködésére és meglátásaira. Borhy a rektorválasztó szenátusi 

ülés előtt végiglátogatta az egyetem összes Kari Tanácsát, valamint az EHÖK és a BTK HÖK 

elnökségi ülésén is bemutatta programját. Április 24-én az egyetemen szenátusa 42-2 arányban 

támogatta rektorrá választását. 

Költségvetés 

Nem lesz egyszerű helyzetben egyetemünk a 2017-es költségvetési évben. Sajnos ez mind 

Karunkat, mind a hallgatói önkormányzatot jelentős mértékben érinti, költségvetési tárgyalások 

végeztével megállapítható, hogy az állam nem rendelt hozzá elegendő forrást az ELTE 

költségvetéséhez. Hallgatói önkormányzatunk gazdálkodása ugyan nem került végzetes 

veszélybe, de a tavalyi évhez képest elmondható, hogy szűkebb forrásokból kell gazdálkodni a 

2017-es évben.  

Említést kell tennem az EHÖK gazdálkodásával kapcsolatos (melyben sajnos nekünk is 

igen jelentős részünk volt) banális, rendszerszintű hibáról. A problémát az okozta, hogy az 

elmúlt két gazdasági évben nem tartotta számon egy rendszer, táblázat, papírfecni sem, hogy a 

két éve elfogadott forrásallokációs-modell tervszámait a részönkormányzatok tartják-e. Ez 

alapozta meg azt a rendkívül kellemetlen gazdasági tervezési hibát, melyet végül 

részönkormányzatunk is elkövetett: az Iskolaszövetkezet fennállása óta hallgatói 

munkavégzésre fordított közel (bruttó) 10 millió forint fedezete a 2015-ben el nem könyvelt 

maradványösszeg volt. 2017-ben ez több részönkormányzat gazdasági tervezésében feltűnt 

anomáliaként. Ennek kiküszöbölésére a feszült, de mindvégig korrekt és szolidáris 

költségvetést egyeztető ülések eredménye egy élhető, de nem bőséges 2017-es költségvetés. Ez 

nem valósulhatott volna meg a TÓK HÖK nagylelkű gesztusa nélkül, akik 8 milliós összeget 
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engedtek át részönkormányzatunk zavartalan működésére. Itt is szeretném legmélyebb 

tiszteletemet és szeretetemet kifejezni feléjük, hiszen az ő bajtársiasságuk és szolidaritásuk 

nélkül most nehéz lenne elképzelnem bármilyen megoldást, ami garantálná a BTK HÖK 

következő évének zavartalan gazdasági működését. 

Lex CEU 

A Lex CEU esetében engedjétek meg, hogy beszámolómban a HÖOK és az EHÖK 

álláspontját idézzem. A két nyilatkozat nem fejezi ki 100%-ban, hogy mit éreztem/éltem át 

április első napjaiban (az ügy természetesen azóta sem zárult le), de úgy gondolom, hogy 

tisztségemet figyelembe véve így járok el legkorrektebbül. 

HÖOK: „A HÖOK vezetősége részt vett a Magyar Rektori Konferencia 2017. április 3-i 

elnökségi ülésén, amelyet követően a HÖOK Választmányának ülésén foglalkoztunk a nemzeti 

felsőoktatási törvény Parlament előtt lévő módosításával. 

A Magyar Rektori Konferencia állásfoglalásában leírtakkal kapcsolatban a HÖOK 

Választmánya egyetértését fejezi ki, és amellett további megállapításokat tesz. 

A téma komolysága miatt szeretnénk megerősíteni, hogy méltatlannak tartjuk, hogy az 

érintett felsőoktatási szereplők bevonása nélkül készült ez a felsőoktatás számára kiemelt 

jelentőségű előterjesztés, és politikai dimenzióba került egy fontos szakmai kérdés. 

Megerősítjük azt is, hogy a külföldi felsőoktatási intézmények magyarországi 

működésének szabályozása nem vezethet magas színvonalú képzési és kutatási tevékenységet 

folytató intézmények bezárásához. A rektorokkal egybehangzóan támogatjuk, hogy a Közép-

európai Egyetem továbbra is Magyarországon működjön. A kialakult helyzetre tekintettel 

kérjük a nézetkülönbségek tárgyalásos úton történő rendezését a hallgatói önkormányzat 

bevonásával, úgy, hogy a hallgatói érdekek mindenkor szem előtt legyenek. 

Továbbá kérjük a Felsőoktatási Kerekasztal mihamarabbi összehívását. 

Budapest, 2017. április 3.” 

http://www.mrk.hu/2017/04/03/a-magyar-rektori-konferencia-kozlemenye-8/
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EHÖK: Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzatának elnöksége 

közleményt ad ki a jövő héten a parlament elé kerülő, a külföldi felsőoktatási intézmények 

magyarországi működéséről szóló törvénymódosítási javaslattal és annak a Közép-európai 

Egyetemre való hatásával kapcsolatban. 

Úgy gondoljuk, hogy a diplomák kiadásával kapcsolatos szabályozások szigorítását 

körültekintő szakmai diskurzusnak kell megelőznie, és a szigorítás megvalósítható a Közép-

európai Egyetem teljes ellehetetlenítése nélkül is. 

A Közép-európai Egyetem a felsőoktatási palettán egyedi színfoltként jelenik meg, 

megszűnésével a magyar tudományos közeg és így a magyar társadalom is sokat vesztene. Az 

Eötvös Loránd Tudományegyetemnek a Közép-európai Egyetemmel való kapcsolata több 

tudományterületen kifejezetten szoros, így a Közép-európai Egyetem bezárása közvetlenül 

érintené az ELTE hallgatóit is. 

A fenti okok mentén kifejezzük szolidaritásunkat a Közép-európai Egyetem oktatóival és 

hallgatóival. 

A Közép-európai Egyetem fennmaradása érdekében kérjük az ügy mihamarabbi, minden 

érintett szereplő bevonásával történő, megnyugtató rendezését. 

Budapest, 2017. április 1.” 

 

Köszönöm, hogy végigolvastad beszámolómat! 

 

Baráti üdvözlettel, 

 Murai László s.k. 

 Elnök 

 ELTE BTK HÖK 

Budapest, 2017. május 1. 
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Beszámoló a Gazdasági Bizottság munkájáról 

2017. április 

Rendezvények 

Gólyatábor 

Április 26-án Murai László elnök úrral részt vettünk a Kancellárián a Szolgáltató 

Központtal, az EHÖK elnökségével és a 2017-es évi gólyatáborok főszervezőivel egy 

megbeszélésen, ahol az idei táborokkal kapcsolatos fennmaradó kérdéseket tisztáztuk. Szó esett 

a szállások és étkezések ésszerű kifizetéséről, a befizetendő részvételi díjakról és az igények 

becsült árkategóriáiról. Reményeink szerint az idei koncepció megkímél minket a két évvel 

ezelőtti fiskális katasztrófától. 

Vezetőképző 

A tavaszi vezetőképző rendben lezajlott 2017. április 28-30. között a gárdonyi 

Velencepart Hotelben. Nehezítette a helyzetünket, hogy az időpont ellenére a hőmérsékleti 

viszonyok nem kedveztek a rendezvénynek, de a visszajelzések alapján a társaság viszonylag 

jól vészelte a helyzetet, amire a szombati napi napsütés is rásegített. A rendezvény károk nélkül 

lezajlott, a teljesítési igazolásokat és a résztvevők névsorát leadtam az EHÖK-nek. 

Gazdaság 

Költségvetés 

A 2017-es költségvetési tárgyalások előtt derült ki, hogy a 2016-os költségvetési 

tervezésnél nem számoltunk a fennmaradó 2015-ös maradványokkal, ezért több 
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részönkormányzatnál felmerült az igény – akik akkor sok maradvánnyal rendelkeztek –, hogy 

az idei költségvetést korrigáljuk az akkor elfelejtett összegekkel. Az előző mondat azért hangzik 

szürreálisnak, mert az is. Nehezítő körülmény volt a 2016-os évben, hogy a gazdálkodás során 

az EHÖK nem ellenőrizte a részönkormányzatok költéseit, nem volt tisztázott az 

iskolaszövetkezetes kifizetések fedezete, ami ahhoz vezetett, hogy a részönkormányzatok a 

2015-ös maradványokat költötték ki iskolaszövetkezetes kifizetésként. A kérdésben a BTK 

álláspontja egyértelmű volt: közös felelősségünk az, hogy ez annak idején megtörténhetett, de 

különösképpen felelősség terheli az EHÖK-öt, annak elnökét és gazdasági alelnökét. Mindezek 

ellenére a forrásallokációs modell egyértelműen fogalmaz, nem ismeri a részönkormányzatok 

saját, következő évre átvihető maradványait, több évre visszanyúló baklövéseket nem lehet 

most korrigálni. 

Az EHÖK összevont Gazdasági Bizottság és EHÖK elnökségi ülésén megtárgyaltuk a 

lehetséges megoldásokat a felmerülő problémára, ahol végül egy új forrásallokációs modellt 

fogadtunk el, ami már a 2017-es évre is vonatkozik. A maradványokkal korrigált 

forrásallokációban a BTK óriási mínusszal kezdett volna neki a 2017-es évnek, ám a TÓK 2015-

ben nem szervezett gólyatábort, ami náluk pedig nagy többletösszeget eredményezett. 

Viszonylag rossz helyzetben volt a TáTK és az IK, ám TÓK kiemelkedően nagylelkű és a 

BGGyK felajánlásával tudtuk korrigálni az egyes részönkormányzatok hiányát, így a BTK az 

eredeti forrásallokáció alapján járó összeggel kezdheti meg a 2017-es évet. A forrásallokációs 

modellbe bekerült még a részönkormányzatok saját maradványa, amit az előző éves 

költségvetés 20%-ában állapítottunk meg, így ekkor összegig van lehetősége a 

részönkormányzatoknak maradványokat áthozni a következő évre. 

Az EHÖK Küldöttgyűlése az új költségvetését a május 3-i ülésén tárgyalja. 

Iroda 

Titkárság – Tetzel Barbara 
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Április 27-én immáron másodjára került megrendezésre a Patina Tehetségkutató. 

Gerdával segédkeztünk a szervezésben: a passzok lelaminálásával és a pontozólapok 

kinyomtatásával. 

Tavaszi vezetőképzőnket április 28-30. között tartottuk Gárdonyban. Az ezt megelőző 

napokban elvégeztük az adminisztratív teendőket, és a helyszínen beregisztráltuk a 

résztvevőket.  

A Távol-Keleti Intézeti Képviselet felkérésére elkezdtük az intézeti pólót igénylő 

hallgatók jelentkezésének lebonyolítását.  

 

Informatikai rendszerek karbantartása – Kovács Dániel Attila 

Czinege András kérésére a tortenetiik@btkhok.elte.hu e-mail címhez hozzáadtam Berta 

Andrást és az ő jogosultságát visszavontam. 

Horváth Mihály kérésére utánanéztem, hogy az ELTE-s levelezőlisták létrehozásának 

milyen módjai vannak és hogyan állítható be egyéni cím is (az alapértelmezett @listbox.elte.hu 

cím mellett). A létrehozandó levelezőlisták és tagjaik listáját várom. 

Elkezdtem felmérni a jelenlegi gépek Windows 7 operációs rendszerről Windows 10-re 

átállításának lehetőségeit, reményeim szerint a következő tanévre meg is történhet a váltás. 

 

Budapest, 2017. május 1. 

 Horváth Mihály s.k. 
 Gazdasági Alelnök 
 ELTE BTK HÖK 
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Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság 

Beszámoló a Bizottság 2017. április 2-24. közötti munkájáról 

 

Rendezvények 

Az április 27-re tervezett Patina szervezése gőzerővel zajlott, határidőre 13 fellépő 

regisztrációja érkezett be hozzánk. A MÜSZI hál’ istennek tud technikai hátteret biztosítani. A 

konferanszié szerepére Berta Andrist kértük meg, a zsűri végleges felállása a következőképp 

alakult: dr. Borhy László, Maszlavér Gábor, Ihos József, Benkő László. 

A Bölcsész Napok szervezése is a célegyenesben van, a kommunikációját folyamatosan 

intézi Kovács Viki. A programok fixek, a Pesti Bölcsész Újságnak 25-én volt lapzártája, a 

Bölcsész Napok előtt meg is érkezett az irodába. A szervezőgárda hatalmas erőfeszítéseket tesz 

mind a több tucat színes kitelepülő informálására, mind a zenekarokkal való kapcsolattartásra, 

mind a kulturális programokra. A könyvtárbusz és a sátrak május 9, kedd reggel érkeznek, 

csütörtökön pedig délután 18 órakor jönnek értük. A színpad kedd délre fog állni, az első 

program 15 órakor kezdődik. 

 

 

Kommunikáció 

Két hírlevelet küldtünk ki a beszámolási időszakban a hallgatóknak. A választások 

lezárultak, a beszámolási időszakban is sokan nézték meg a bemutatkozó promóciós 

anyagainkat. A videókra átlagosan 560-an voltak kíváncsiak.  

A beszámolási időszakra esett a tavaszi szünet, a szünetben a bizottság a Patina és a 

Bölcsész Napok szervezésével volt elfoglalva. 
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Budapest, 2017. május 2. 

 Czinege András s.k. 

 Kommunikációs és Rendezvényszervező Alelnök 

 ELTE BTK HÖK
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Beszámoló a Kulturális és Sport Bizottság 2017. áprilisi 

munkájáról 

Pályázás 

E hónapban összesen huszonöt pályázat érkezett be, összesen 4 153 096 forintnyi 

igényléssel, amiből 2 374 000 forintot tudtunk jóváhagyni. A féléves keretre vonatkozó adatokat 

nem rég kaptuk meg, ebből viszont az derült ki, hogy az előző hónapokban valamennyivel 

kevesebbet hagytunk jóvá, így e hónapban és a következőben többel tudtunk/tudunk 

gazdálkodni. Szokásos módon főleg szakos hallgatói vagy tanszéki tanulmányi utakra érkeztek 

kérelmek, de nyújtottak be, főleg kollégiumok, félévnyitó kulturális rendezvények 

megszervezésére történő támogatási kérelmek is. 

Mindössze három pályázatot kellett elutasítanunk, mert sajnálatos módon nem csatoltak 

hozzá adatlapot, így nem tudtuk, hogy mekkora összegre pályáznak, sem a dátumot, sem azt, 

hogy hány fő. Egy vegyes sportcsapatnál a BTK-s hallgatók létszáma és névsora maradt el, így 

nem tudtuk, hogy az egyesületből hány főt érintene jogosan az összeg. 

 

Rendezvények 

Az összművészeti fesztiválunkat sajnos le kellett mondanunk, többen lemondták az 

eseményt vagy el sem tudtuk érni őket. De elértük a Tűzoltó utcai gyermekonkológiai klinikát, 

és megállapodtunk velük, hogy a jövőben önkéntes alapon hallgatók fognak 

felolvasódélutánokat és filmvetítéseket tartani. Erre a feladatra első sorban magyaros, illetve 
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filmes/médiás hallgatókra számítunk. Fontos tényező lenne a társadalmi felelősségvállalás 

szempontjából. 

 Részt vettem továbbá a tavaszi vezetőképzőn, és az utánpótlás szekcióban 

előadást is tartottam. 

 

Budapest, 2017. május 2. 

 Oláh János s.k. 
 Kulturális és Sport Alelnök 
 ELTE BTK HÖK
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Külügyi és Határon Túli  

Ügyekért Felelős Bizottság 2017. április munkája 

ERASMUS+ 

Április hónapja a szociális kiegészítő támogatások ideje volt a kiutazott hallgatók 

számára. Május elsejéig kellett egy irányított kérdésekből összeálló beszámolót írniuk a 

hallgatóknak, melyet a kulugy@ehok.elte.hu címre kellett eljuttatniuk annak érdekében, hogy a 

korábban elnyert kiegészítő támogatás maradék fennálló 40%-át folyósítsák nekik. Ezzel 

kapcsolatosan érkeztek hallgatói megkeresések. 

 

Ugyanakkor, kiírásra került a Tempus Közalapítvány és az Eötvös Loránd 

Tudományegyetem által közösen finanszírozott szociális kiegészítő támogatás is amely a 

2017/18-as tanév valamely szakaszára Erasmus+ ösztöndíjat nyert hallgatóknak szól. A 

megpályázható összeg tanulmányi célú mobilitás esetén havi 200 EUR, szakmai gyakorlati 

mobilitás esetén 100 EUR havonta. Az igénylőlapot május 24-ig kell benyújtania a hallgatóknak. 

Ezzel kapcsolatban még nem érkezett hallgatói megkeresés, de minden kommunikációs 

csatornát felhasznál a bizottság az információ minél széleskörűbb megosztásáért. 

 

Ezenfelül, május 5-én kerül megrendezésre az Erasmus+ szabadegyetem, mely az 

Erasmus program 30. születésnapját hivatott ünnepelni különböző előadásokkal, 

beszélgetésekkel és egy hatalmas záró eseménnyel a TESLA-ban. 

 

 

mailto:kulugy@ehok.elte.hu
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Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Külügyi Bizottsága 

 

Április 3-án az ELTE ÁJK látta vendégül a Fullbright Ösztöndíj programot egy bemutató 

előadás keretében, mely nagy érdeklődésnek örvendezett. 

Április 7-én lezajlott az Erasmus Student Network ELTE szekció és az EHKB közös 

projektnapja. Óriási sikernek örvendett a rendezvény, amellett hogy revitalizáltuk a korábbi 

kapcsolatokat, még egy komolyabb és fejlesztő diskurzus is lefolyt a Stipendium 

Hungaricumról, különböző mentor programokról és ösztöndíjakról, a Nemzetközi Irodával 

való együttműködésről. 

HÖOK 

A HÖOK Vezetőképző ebben a félévben április 20 és 23 között került megrendezésre, 

ezáltal sajnálatos módon nem volt külügyi szekció a rendezvényen ugyanis ugyanekkor került 

a V4+ Hallgatói Szövetség közgyűlése megtartása, így a külügyi szekcióhoz megtartásához 

elengedhetetlen emberek nem tudtak jelen lenni a hétévégén. 

Így, a külügyi szekció a következő héten tehát április 28-án szombaton kerül 

megrendezésre a HÖOK budapesti irodájában. A program magába foglalja a HÖOK külügyi 

tevékenységének kibontását és egy beszámolót a HÖOK által végzett külföldi hallgatókat érintő 

kutatásról. Emellett megvitatásra fog kerülni egy ösztondíjprogramok népszerűsítésére 

vonatkozó intézményi ajánlás és a különböző intézményi szabályzatok és pontrendszerek a 

külföldi pályázatokra vonatkózoan. Karunkat leginkább érintő pontja a napnak a tanárképzés 

külföldi szakmai gyakorlatának nehézségei lesz, amely remélhetőleg minél gyorsabban meg fog 

oldódni a HÖOK és más az országban található egyetemek közreműködésével. 
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Budajenő, 2017. április 26. 

 Schmidt Bertalan s.k. 

 Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság elnöke 

 ELTE BTK HÖK
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Szociális Bizottság 

2017. április 2-24. 

Rendkívüli szociális támogatások 

Ebben a hónapban összesen 24 kérvény érkezett be. A javaslatokat a SZÖB, majd az 

EHSZÖB is elfogadta, így összesen 16 kérvény került elfogadásra, 3 kérvényt elutasítottunk, 5 

kérvényt visszaküldtünk javításra, melyről a hallgatók a Neptunban kaptak értesítést, 

elfogadásnál a támogatás összegének feltüntetésével, elutasításnál, javításnál pedig ezek 

indokával. Összességében ebben a hónapban 975.000 forinttal támogattuk a hallgatókat. 

Projekt: Közösségi gyakorlat, Prügy 

A prügyi diákok tavalyi kirándulása miatt úgy döntöttünk, hogy érdemes lenne 

fenntartani a kapcsolatot a Prügyi Általános Iskolával. Az ötletelés után egy olyan projekt 

kidolgozásába kezdtünk, melynek lényege a következő: az osztatlan tanáris hallgatók közösségi 

gyakorlatukat teljesíthetnék Prügyön. A projektben részt vesz Áder Nikolett, Eszterhai Marcell, 

Mayer Katalin, Murai László és jómagam. Az eddigi egyeztetések után a helyzet úgy áll, hogy a 

prügyi iskola elfogadta a felkérést, minden segítséget megadnak, amire szükségünk van. 

Elkészült az előzetes költségkalkuláció is a szállást és az utazást illetően. A közösségi gyakorlat 

oktatói felelőse támogatta az ötletet, így most a pénzbeli forráson gondolkodunk. 

HÖOK Tavaszi Vezetőképző 
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A HÖOK Tavaszi Vezetőképzőjén a pénteki napon a „juttatások haladó” szekcióban 

vettünk részt Katával. Taglaltuk a szociális támogatásokkal összefüggő általános problémákat, 

illetve kitértünk néhány egyedi esetre, kérdésre is. 

Fogadóórák 

Fogadóóráimat a 2016/17/2 tavaszi félévben hétfőnként 10:15–11:15 között tartom. 

Ebben a hónapban több megkeresés a Campus Mundi ösztöndíjjal kapcsolatban érkezett. 

 

Ifjúságügyi referens – Mayer Katalin 

Fogadóórák 

Fogadóóráimat április 6-a, illetve április 20-a kivételével rendben megtartottam. 

Megkeresés nem érkezett. E két napon a prügyi kirándulás, illetve iskolai hospitálás 

akadályozta a fogadóórák megtartását. Megkeresések a kollégiumi jelentkezést illetően, továbbá 

rendkívüli szociális támogatással kapcsolatban a személyes Facebook profilomra érkeztek, 

ezeket mind megválaszoltam. 

Doboz-projekt 

Az előző beszámolási időszakban arról írtam, remélem, ebben a beszámolóban már egy 

működő projektet mutathatok be. Azt gondolom ez többé-kevésbé sikerült. Egyre több doboz 

kerül a gyűjtődobozba, továbbá egyre több szakos hallgatói érdekképviselő vesz részt a 

gyűjtésben. A hónap vége felé tervezem a dobozokat eljuttatni az alapítványhoz. 

Láthatatlan Kiállítás – Bölcsész módra 

Március 29-én került kihirdetésre (Facebook-esemény formájában) korábbi 

beszámolókban már előrejelzett program, mely egy közös látogatás a Láthatatlan Kiállításra. 

Jelentkezni április 10-től lehetett a BTK HÖK Iroda Titkárságán 200 forint befizetésével – a jegy 
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fennmaradó részét kulturális és sport pályázatból szeretnénk állni, melyet Balatoni Ádám 

pályázott meg és nyert el. 21 jelentkezővel, illetve két bizottsági taggal vettünk részt a 

kiránduláson, április 25-én. 

Véleményem szerint sikeres programot szerveztünk, az érdeklődők száma viszonylag 

nagy volt, a szórás pedig szintén – a Facebook esemény mindenképpen sok embert vonzott.  

A jövőben szeretnék hasonló jellegű és megvalósítású programokat szervezni majd, mint 

például az Ability parkban tett látogatás. 

Következő havi tervek, projektek 

Jelenleg a legfontosabb projekt egyértelműen a Bölcsész Napokon rendezett jótékonysági 

könyvvásár. A befolyt összeget a tavalyi évhez hasonlóan jótékony célra ajánljuk majd fel, és 3 

napon keresztül lesz majd kint a sátor. A felügyeletet a szociális referensek látják el Eszterhai 

Marcell és jómagam koordinálásával. 

 

Esélyegyenlőségi referensek – Bartók Bálint és Takács Veronika 

Takács Veronika beszámolója 

Fogadóóra 

Fogadóóráimat újból megtartottam, de megkeresés nem történt. 

Kovács Teréz Klaudia szakdolgozatának leadásában segítettem, konzultációs lap 

aláíratásában, formázásban. 

Bartók Bálint beszámolója 

Esélyszoba ügyelet 
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Az Esélyszoba ügyeleti rendje a megszokott kedd – szerda-csütörtök 10:00 és délután 

16:00 óra között tart nyitva. 

Fogadóóra 

A fogadóóráimat kedden 14:00 és 16:00 között tartottam az Esélyszobában, megkeresés 

ebben a hónapban nem történt. 

Karitatív Gyűjtés 

Egyetemünk és azon belül a BTK is csatlakozott a Karitatív Tanács számára 

kezdeményezett gyűjtésen. Az Esélyszoba meghirdetett nyitvatartási idejében vártuk a 

felajánlásokat, melyeket a Karitatí Tanács aktivistái április végén el is szállítottak. Összesen 6 

nagy zsáknyi tartós élelmiszert sikerült összegyűjtenünk. 

Bölcsész Napok 

A hónapban igyekeztünk bővíteni a programok számát, most már csak az utolsó 

simítások hiányoznak. A héten még egyeztetünk a Fogyatékosügyi Központtal és a többi EHÖK 

képviselővel az össz-egyetemi kitelepülésekkel kapcsolatban. Ülésünk május 5 szerdán lesz. 

 

Kollégiumi referens – Balatoni Ádám 

Áprilisi Küldöttgyűlés 

2017. április 3-án az ADK adott helyszínt a Küldöttgyűlésnek. A fontosabb elnöki 

tájékoztatók a költségvetésről, a HÖOK Küldöttgyűlésről és vezetőképzőről, a CEU-ról, a 

Kerekes Kollégium helyzetéről, illetve a felsős felvételiről szóltak. Megtörténik az alapszabály-

módosítás a Választási Bizottság rendszerének átalakításáról, elfogadásra került az egységes 

alapszabály, illetve a költségvetési beszámolók elfogadása is az egész 2016-os évről. Végső 

soron pedig az UPK Bizottsági ügyrend is elfogadásra került. 

Kollégiumi rendezvények a 2016-os tavaszi félévben 
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Április első hetében az ADK Napok került megrendezésre, amely idén a 20. alkalommal 

egy jubileumi rendezvényre sikeredett, így a résztvevők egy sokoldalú programkínálatban 

válogathattak kedvükre. A sort követte a TéTény Napok, illetve a Budaörsi Napok, végül pedig 

a Vezér napok zárják az áprilisi rendezvényeket. Minden rendezvény zökkenőmentesen 

lezajlott. A KolHÖK Majális idén április 27-re esett, így a főzőverseny illetve a focibajnokság 

után a program a Budaörsi Napokkal folytatódott. 

 

Egyebek 

Fogadóóráimat a hónapban mind megtartottam. Személyes megkeresés nem érkezett, az 

előző havi személyes megkeresések és problémák orvoslása a Facebookon keresztül 

folytatódott. Jelenleg pedig tart a felsőéves kollégiumi felvételi, melyről bővebben a májusi 

beszámolóban lesz szó. 

 

Budapest, 2017. május 2. 

 Frikker Lúcia s.k. 
 Szociális Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Tanulmányi Bizottság 

2017. áprilisi beszámolója 

EHÖK projekt 

Április 19-i határidővel elküldtük Szalma Edina tanulmányi alelnöknek az összegyetemi 

kiadvány bölcsészkaros részét. Ennek összeállításában Antalóczy Zsanna és Áder Nikolett 

segítettek. A kiadvány elektronikus formában fog csak megjelenni, mivel több karon a 

közeljövőben nagy változások lesznek, így nem tűnt túl ésszerűnek rengeteg példányt 

nyomtatni belőlük. 

Tanárképzés 

Április 19-én került megrendezésre a Tanári felező a KCSSK-ban.  

Április 24-én TTT volt, ahol a pedagógus szakvizsga tantervei voltak a központi téma, 

valamint új vezető tanárokat szavaztak meg a gyakorló iskolákba. Ezen kívül lehetőség volt 

véleményezni a tanárképzés moduljainak átalakítását Rapos Nóra jóvoltából, amit igyekeztünk 

a lehetőséghez mérten átgondolni, az osztatlan tanárképzés hatékonyabb működésének 

érdekében. 

Kapcsolattartás 

Dr. Tóth Ilona hivatalvezető asszonnyal közösen összeállítottuk a következő időszakra 

(őszi félévig) vonatkozó együttműködési táblázatot. Ebben szerepel, hogy a hallgatói segítségre 

mikor és milyen mennyiségben van szükség. Ezt továbbra a szokásos módon Veres Zsuzsanna 

koordinálja. A fontosabb dátumok is kitűzésre kerültek, mint például a diplomaosztóval, 
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felvételivel és záróvizsgákkal kapcsolatos alkalmak, illetve a beiratkozás dátuma is. A HÖK 

továbbra is teljes mértékben támogatja a hivatal munkáját.  

A féléves Hasznos tudnivalók című dokumentumban a vizsgaidőszak kezdetekor több 

hibát is észrevettünk. Ezt sikerült gyorsan javítani, jeleztem a tanulmányi hivatal felé az 

eltéréseket, majd a javítás után egy gyors emailben a tanulmányi referensek is megkapták a 

hallgatók tájékoztatásához szükséges információkat. 

Tankörvezetői projekt 

A tankörök folyamatosan haladnak, sajnos a lelkesedés idővel csökkent, de a kitartóbb 

hallgatók heti rendszerességgel összeülnek. A tankörvezető lányok elküldik számunkra 3 

alkalmanként előre a terveket, így mi is bepillantást nyerhetünk kicsit a munkába. Ezen felül is 

kapcsolatban vagyunk, sokszor beszélünk az aktuális állapotokról. A vizsgaidőszakban is 

tartani fognak még foglalkozásokat. A teljes kiértékelést júliusban tartjuk majd meg. 

 

Budapest, 2017. május 1. 

 Lukács Cintia s.k. 
 Tanulmányi Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Tudományos Bizottság munkájáról 

2017. április 

Személyi ügyek 

Személyi ügyek terén nem történt változás. 

Ülések  

A Bizottság 2017. április 7-én tartott ülést. Az ülés napirendje az alábbi volt: 

1. A 2017. áprilisi Tudományszervezési és Kutatási Pályázatok elbírálása 

2. Egyebek 

Az EHÖK Tudományos Bizottsága április hónapban nem tartott ülést. 

 

TKP bírálás 

A Bizottság 2017. április 7-én tartott ülést, melynek legfőbb napirendi pontja az áprilisi 

Tudományszervezési és Kutatási Pályázatok (TKP) elbírálása volt. Április hónapban 36 db 

Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, melyekben összesen 4 014 011 forint 

összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 25 db pályázatot támogatott és 2 101 000 

forintot tudott megítélni. A benyújtott pályázatok közül 11 db-ot kellett elutasítanunk formai és 

egyéb okok (pl. nem támogatandó tétel) miatt. A Kari Ösztöndíj Bizottság április 11-i ülésén 

teljes mértékben támogatta előzetes bírálati javaslatainkat. 
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Első Század folyóirat 

Az Első Század című folyóirat XV. évfolyamának 3–4. összevont száma tördelésre került, 

azon már csak kisebb simítások végzendők. Amint az 1–2. összevont szám is elkészül, 

mindkettő publikálásra kerül honlapunkon.  

OTDK tájékoztató 

Számos TDK konzulens, valamint a Tudományos Diákköri Tanács elnökének kérésére 

április 4-én ODTK tájékoztatót tartottunk az Eötvös-teremben, ahol fórum jellegű beszélgetés 

keretein belül igyekezett vendégünk, dr. Nagy Balázs és a Bizottság választ adni minden 

felmerülő kérdésre. A rendezvény nagy népszerűségnek örvendett, ezt bizonyítja időtartama, 

valamint a résztvevők száma is (körülbelül 70 fő). 

Doktorandusz Önkormányzati választások 

Április 19-én ismét ülésezett a Választási Bizottság, melynek során pót-jelöltállítási 

időszakot határoztunk meg, s módosítottuk a választások időpontját. 

Tudományos Ösztöndíj Pályázat 

A 2016/17-es tanév tavaszi félévében 26 db Tudományos Ösztöndíj Pályázat érkezett be 

Bizottságunkhoz az alábbi intézetek hallgatóitól:  

 Filozófiai Intézet 

 Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet 

 Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet 

 Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet 

 Művészettörténeti Intézet 
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 Néprajzi Intézet 

 Ókortudományi Intézet 

 Romanisztikai Intézet 

 Szláv és Balti Filológiai Intézet 

 Távol-keleti Intézet 

 Történeti Intézet 

A beérkezett tanulmányokat továbbítottuk az illetékes intézetekhez, kiknek bírálói május 

19-i határidővel juttatják azokat vissza Bizottságunkhoz. 

 

Budapest, 2017. április 30. 

 

 Farkas Csenge s.k. 
 Tudományos Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló az Angol-Amerikai Intézeti Képviselet munkájáról 

2017. április 

Az IK jelenlegi felállása a választások után 

Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 

Név Szak KGY IT KT 
Tanszéki 
delegált 

Tisztség az IK-
ban 

Balatoni Ádám anglisztika (MA) KGY     DEAL   

Horváth Mihály anglisztika (BA)     KT     

Lukács Cintia 
angol - 

történelem (OT)   IT KT     

Fneisz Annamária 
angol - német 

(OT) KGY     DELP   

Jankó Katalin anglisztika (MA) KGY IT   DELG Tudományos referens 

Balogh András 
angol - német 

(OT)         Külügyi referens 

Petrovics Krisztina anglisztika (BA) KGY IT   DES Tanulmányi referens 

Pongrácz Dorottya 

angoltanári, 
magyar mint 
idegen nyelv 
tanára (TMA) KGY         

Szabó Áron anglisztika (BA) KGY IT   DAS 
Alelnök, közéleti 
referens 
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Schmidt Bertalan 
angol - 

történelem (OT)   IT KT DELP Elnök 

Szamosujvári Lilla anglisztika (BA) KGY     DES Szociális referens 

Tóth Boglárka anglisztika (BA) KGY     DEAL   

 

Ülések 

 

Április 4-én tartotta meg ülését az Angol-Amerikai Intézet intézeti tanácsa. Az ülésen 

résztvevő oktatók kifejezték szolidaritásukat a CEU-val kapcsolatban, majd oktatói/kutatói és 

nem-oktatói/nem-kutatói tagjait választotta meg. Szó esett még a kar által nyújtott összeg 

felhasználásáról, amelyet a külföldi hallgatók után kap az intézet. A tanács megállapodott, hogy 

dologi elemekre fogják felhasználni a rendelkezésre álló összeget. Egyebek mellett még szót 

váltottak a 2017/18-as tanév őszi félévének órarendjéről, mely fontos kérdés hiszen a régi és új 

tanegységlisták szerint egyeztetve kell létrehozniuk egy hallgató és oktató barát órarendet. 

 

Április 11-én tartotta tanszéki ülését az Angol Nyelvpedagógiai Tanszék, amelyen az IT 

pontjairól számolt be Király Zsolt, majdan tanszéküket érintő aktualitásokról beszéltek, tehát 

vizsgák menete, nyugdíjazások és előléptetések, jövendő órarendek. 

 

Április 24-én az Angol-Amerikai Intézeti Képviselet megtartotta alakuló ülését. 

 

Személyi ügyek 
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A fentebb beszúrt táblázatban megtalálható minden változás, amely az intézeti 

képviseletben történt. Horváth Mihálynak pedig köszönjük több éves kitartó és precíz munkáját 

mint az Angol-Amerikai Intézeti Képviselet elnöke. 

 

Külügy 

 

Jelenleg a legtöbb Erasmus+ ösztöndíjat nyert hallgató a tanulmányi szerződésével 

foglalkozik, ebben a témában több megkeresés érkezett. Emellett, külföldi hallgatóink tovább 

tanulásában segédkezünk ott ahol tudunk, ugyanis jelenleg kiváltképp magas számban 

végeznek most karunkon. 

 

Budapest, 2017. május 2. 

 Schmidt Bertalan s.k. 
 Angol-Amerikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Filozófiai Intézeti Képviselet 2017. áprilisi 

munkájáról  

Tanulmányi ügyek 

 

Nem volt sem intézeti, sem tanszéki ülés, hallgatói megkeresés sem érkezett. Bár az elnök 

személye nem volt érintett a választásokban, mi is tartunk egy IK ülést harmadikán, ahol az IT 

és tanszéki tagokról szavazunk, és szó lesz a jövő félévi programokról is. 

 Április utolsó előtti hetében jött egy üzenet Boros dékánhelyettes úrtól, hogy 

lehetőség nyílt egy, mester szakos hallgatókat megszólító, kínai ösztöndíjpályázatra. A kiírást 

minden Facebook-csoportba kitettük, valamint a tanulmányi köremailben is kiment. A 

jelentkezési határidő május 5., a fogadó intézmény a Sanghaji Egyetem, Kína öt legjobb 

egyeteme közül az egyik. 

 

Rendezvények 

  

Április 27–29. között zajlott le a Lukács György Emlékkonferencia, melynek 

lebonyolításában, Olay tanszékvezető úr és Gáll Katalin intézeti titkárnő kérésére mi is 

segítettünk. A nemrég megválasztott Müller Henriett regisztrálta és irányította az előadókat és 

a résztvevőket az esemény csütörtöki és szombati napján. Nagy munka, ugyanis négy 

kontinens százhúsz előadója jött el több szekcióra osztva. A rendezvényt az Intézet a CEU-vel 

karöltve szervezte, így a pénteki napot a társszervező intézmény vállalta magára. 
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Az előző beszámolómban már említettem, hogy a Bölcsész Napokra szervezünk egy 

antik filozófiai happeninget. Sátrat nem sikerült szereznünk hozzá, ezért teremben tartjuk meg 

a rendezvényt, aminek a programja azóta bővült Czeti István méltán híres bölcsészkvízével. 

A Konferencia miatt Henriett nem tudott részt venni a tavaszi vezetőképzőn, ezért 

Bartók Bálint és jómagam képviseltük a Filozófiai IK-et. 

 

Budapest, 2017. május 2. 

 

 Oláh János s.k. 
 Filozófiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Germanisztikai Intézeti Képviselet 

2017. április 

Személyi ügyek 

Az BA-ás és OT-s választásokon az Intézeti Képviselet 7 új taggal bővült, valamint 5 

eddigi tagot is újraválasztottak. Április 27-én tartottuk alakulóülésünket, ahol lemondtam IK 

elnökségemről. Az IK új elnöke Mayer Katalin. Alelnökének Zirnstein Gerdát választotta az IK. 

IT mandátumot kapott Mayer Katalin, Varga Viktória, Simon Alexandra valamint Szamosvári 

Gergő. A Németnyelvű Irodalmak Tanszékére Mayer Katát delegálta az IK, a Német 

Nyelvoktató és Szakdidaktikai tanszékre Albert Mártont, a Német Nyelvészeti Tanszékre Szalai 

Mátét, a Néderlandisztika Tanszékre Zirnstein Gerdát, a Skandináv Nyelvek és Irodalmak 

Tanszékre pedig Simon Barbarát.  

Referenseket is választott az IK:   

Osztatlan tanári ügyekért felelős tanulmányi referens: Albert Márton 

BA-s ügyekért felelős tanulmányi referens: Szalai Máté 

Közéleti referens: Zirnstein Gerda 

Szociális referens: Simon Alexandra 

Tudományos referens: Varga Viktória 

Külügyi referens: Simon Barbara 

Ülések 

Ebben az időszakban csak a fentemlített IK ülés volt.  
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Intézeti Tanács a tárgyalt időszakban nem volt.  

Skandináv Nyelvek és Irodalmak Tanszéki értekezlet: 2017.áprlis 5. Vårfest szervezése 

volt a fő téma.  

Tanulmányi ügyek 

A hónap tanulmányi ügyei leginkább a közeledő vizsgaidőszakkal kapcsolatosak. 

Szerencsére az Intézet mindig igyekszik időben meghirdetni minden vizsgát így ezzel nem volt 

gond. A probléma az elsőéves BA-s, valamint a másodéves OT-s alapvizsgája körül alakult ki. 

Az információk hiánya, valamint a pontatlan információk terjedése miatt úgy döntöttünk, hogy 

május 8-án tájékoztatót tartunk a témában.  

Közéleti ügyek 

Április hónapban Antalóczy Zsanna a Töri IK közéleti referense keresett meg minket egy 

közös program szervezésével. Április 20-án került megrendezésre a TGM (töris, germános, 

magyaros) társasjáték est. Helyszínül a GameUp Pub-ot választottunk, ahol rengetek féle 

társasjátékot volt lehetőség kipróbálni, a rendezvényen nagyon sokan részt vettek, ami nagy 

öröm volt számunkra.  

Emellett leginkább a Bölcsész Napokon esedékes programunkat szerveztük, ami a 

kitelepülésből és a két előadásból fog állni, amiket korábbi beszámolóimban már kifejtettem. 

 

Budapest, 2017. május 2. 

 Németh Réka Valentina s.k. 
 Germanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Könyvtár- és Információtudományi Intézeti 

Képviselet 2017. áprilisi tevékenységéről 

IK elnök: Farkas Csenge (IT tag, KT tag, MA) 

IK alelnök: Veres Zsuzsanna (BA) 

 

Informatikus könyvtáros SzHÉK 

- Zsigovics Viktória 

- Gál Vivien (közéleti referens, BA) 

- Martina Fanni (szociális referens, BA) 

- Veres Zsuzsanna (tanulmányi referens, BA) 

- Nemesházy Marcell (külügyi referens, IT tag, MA) 

- Kállai Anita (online felületekért felelős referens, IT póttag, MA) 

- Farkas Csenge (tudományos referens, IT tag, KT tag, MA) 

- Bálint Dániel (MA) 

 

Ülések 

A beszámolási időszakban sem az Intézeti Képviselet, sem az Intézeti Tanács nem 

ülésezett. Az Intézeti Képviselet következő ülésére május 2-án kerül sor. Április 25-én részt 
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vettem a Kiadvány- és Könyvtárügyi Bizottság ülésén, melynek legfőbb napirendi pontja a BTK 

könyvtárainak állományrevíziója volt. 

 

Tanulmányi ügyek 

Képviseletünkhöz elsősorban szakzárással kapcsolatos kérdések érkeznek, így a 

szorgalmi időszak utolsó hetére záróvizsga gyorstalpalót szervezünk hallgatóinknak. A félév 

végének közeledtével aktuálissá vált szakirány tájékoztatónk is, melyet szintén az utolsó 

hetekben tervezünk megtartani. 

 

Tavaszi választások 

A tavaszi BA-s választásokon 4 könyvtárszakos hallgató indult, köztük egy elsőéves 

hallgató, Zsigovics Viktória. Simon Tünde tanulmányait levelező tagozaton tervezi folytatni a 

jövőben, így Intézeti Képviseletünket nem erősíti a továbbiakban. Munkáját ezúton is 

köszönjük! 

 

Rendezvények 

XXIV. Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál 

Április 21-re közös Könyvfesztivál látogatást szerveztünk a könyvtáros hallgatóknak, 

melyen körülbelül 10 hallgató vett részt. A program Országjáró Könyvtárosok 
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programsorozatunk 0. napjaként futott, hogy azok is részesei lehessenek kirándulásunknak, 

akik nem tudtak velünk tartani szegedi kirándulásunkra. 

 

Országjáró könyvtárosok 

Április 22-én Szegedre utaztunk kétnapos tanulmányi kirándulásra, melyen 11 hallgató 

vett részt. A hétvége folyamán könyvtártúrán vettünk részt a Szegedi Tudományegyetem 

Klebelsberg Könyvtárában, két kiállítást tekintettünk meg a REÖK palotában, meglátogattuk a 

szegedi Dómot, valamint kapcsolatot építettünk a szegedi informatikus könyvtáros 

hallgatókkal, kik leszerveztek nekünk egy tanszéki látogatást is. Szegedi szaktársaink célul 

tűzték ki, hogy bekapcsolódnak a szakmai életbe, melynek megvalósításához Képviseletünk 

felajánlotta segítségét. Referenseink igyekszenek majd a jövőben felhívni az ottani hallgatók 

figyelmét szakmai rendezvénye(in)kre, s tanácsot adnak forrásszerzés témakörben is. 

 

Budapest, 2017. április 30. 

 Farkas Csenge s.k. 

 Könyvtár- és Információtudományi 

 Intézeti Képviselet elnöke 

 ELTE BTK HÖK
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Magyar Intézetek Képviselete 

Beszámoló 

2017. április 2 – 24. 

Tanulmányi ügyek, szociális és tudományos tájékoztatás 

Az áprilisi hónapban a szakdolgozatok leadásával, formai követelményeivel 

kapcsolatban keresett meg bennünket a legtöbb hallgató. A honlapunkon a szakzárós kisokost a 

legfrissebb információkkal frissítettük, ahogy az aktuális tanulmányi dátumokról szóló részt is. 

Szociális ügyekben a Bursa Hungarica megkésett részletével kapcsolatban érkezett be 

kérdés hozzánk. 

Az Országos Tudományos Diákköri Konferenciáról szóló tájékoztatóra, az utazási 

támogatás pályázatra felhívtuk a pályázók figyelmét.  

Az Egyetemi Anyanyelvi Napok és a Metatextus Műhely programjainak 

népszerűsítésében segítettünk a szervezőknek.  

Programjaink 

2017. március 30. és április 2. közötti, Szombathelyre és környékére szervezett kirándulás 

a kis létszám ellenére sikeres volt. A pályázati elszámolásokat elkészítettük, illetve a 

fennmaradó összegre szintén kulturális és sportpályázatot nyújtottunk be. A szombathelyi 

együttműködést nagyon jónak gondoljuk, reméljük, a jövőben lehet folytatása a ottani magyar 

szakos vagy bölcsészhallgatókkal való együttműködésnek. 
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2017. április 11-én a költészet napja alkalmából Facebook oldalunkon több mint egy 

tucatnyi magyar alapszakos, mesterszakos vagy osztatlan tanárszakos ifjú költő versét 

osztottuk meg, mely nagyon nagy sikernek örvendett. A megosztott versek szerzői közt kezdők 

és saját kötettel rendelkezők is szerepeltek. Az esemény egy nagy lehetőséget jelentett a 

hallgatók közelebb hozására. 

2017. április 20-án a Történeti Intézeti Képviselettel és a Germanisztikai Intézeti 

Képviselettel együtt egy társasjátékestet szerveztünk a Game Up Pubba, melyen kb. 30 hallgató 

vett részt. A rendezvény célja az alternatív program mellett az is volt, hogy a különböző szakos 

hallgatóknak is lehetőségük legyen az ismerkedésre. 

Szakos érdekképviseleti és küldöttgyűlési választások 

A szakos érdekképviseleti választások 2017. március 27-én a BA-s és OT-s körzetekben 

elindultak, az eredetileg tervezett 2017. április 9-i dátum helyett a szavazás április 18-ig lett 

kitolva. Az BA-s körzet összes jelöltje, illetve az OT-s körzetből várható delegáló 8 induló elérte 

a megválasztásához szükséges számot. Az első körzetben 39,2%-os, illetve 38,9%, a másik 

körzetben 48,2%, illetve 47,3% volt a szakos érdekképviseleti, valamint a küldöttgyűlési 

választások részvételi aránya. 

Az alakuló ülést 2017. április 25-én tartjuk. A választások lezárulta után 2017. április 28-i 

hatállyal lemondtam a Magyar Intézetek Képviseletének vezetése éléről. Az intézet vezetésében 

eltöltött 1300 nap alatt rengeteg emberrel volt lehetőségem együtt dolgozni, amiért nagyon 

hálás vagyok, illetve sok sikert kívánok a továbbiakban is az Intézeti Képviselet munkájához. 

Kari Tanács, intézeti tanácsok, tanszéki ülések 
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Az adott időszakban kari tanács és a Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet 

ülése nem lett összehívva. 

2017. április 19-én, szerdán a Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet ülésén sajnos 

jómagam nem tudtam részt venni. Az ülésen a következő féléves óraszervezésekről, a 

teremfoglalás problémáiról volt szó, valamint a Fonetikai Tanszék új vezetőjének Markó 

Alexandrát szavazta meg az intézeti tanács. 

 

Budapest, 2017. április 25. 

 Bencze Norbert s.k. 
 Magyar Intézetek Képviseletének elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet 

2017. április 2 – 24. 

Intézet 

Intézeti és tanszéki értekezletek 

 

A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet február 9-i Intézeti Értekezlet óta nem 

került sor újabb értekezlet összehívására. 

 

Intézeti Képviselet 

Személyi Ügyek 

 

A 2016/17-os tanév tavaszi BA-s választásain 11 hallgató indult a Művészetelméleti és 

Médiakutatási Intézet körzetében, akik mind sikeresen megválasztásra kerültek. Küldöttgyűlési 

mandátuma szabad bölcsészetről Szabó Annamáriának és Jancsó Dorkának lett, kommunikáció 

és médiatudományról pedig mind Kovács Viki, mind Rebbenszki Gergő meg lettek választva. 

Az Intézeti Képviselet jelenlegi személyi összetétele: 
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Jancsó Dorka   szabad bölcsészet (BA) 

Kovács Viktória  kommunikáció és médiatudomány (BA) 

Fabók Adrienn  szabad bölcsészet (BA) 

Ádám Luca Sára  szabad bölcsészet (BA) 

Kaiser Orsolya  szabad bölcsészet (BA) 

Szabó Annamária  szabad bölcsészet (BA) 

Győri-Drahos Martin szabad bölcsészet (BA) 

Kocsis Réka   kommunikáció és médiatudomány (BA) 

Rebbenszki Gergő  kommunikáció és médiatudomány (BA) 

Nemesi Zsófia   szabad bölcsészet (BA) 

Sebestyén Máté  média-angol (OT) 

Fejes Richárd  kommunikáció és médiatudomány (MA) 

 

IK-ülések 

Az MMI IK alakuló IK ülése 2017. április 27-ére lett összehívva. 

 

Tanulmányi Ügyek 

 

Szakos facebook csoportjaink és a szakmai gyakorlatos facebook csoport folyamatosan 

működik, előbbiekben a kérdésekre válaszolunk, megosztjuk az aktuális tanulmányi, szociális, 

tudományos és közéleti információkat, utóbbiban szinte naponta frissülő gyakorlati lehetőségek 

között böngészhetnek az intézet hallgatói. 
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Rendezvények 

 

A 2017. március 30-i Intézetek Éjszakája óta nem került sor az MMI IK által szervezett 

programra, de izgatottan várjuk a Bölcsész Napokat, amelyen az MMI IK egy kreatív műhely 

formájában fog kitelepülni a BTK kampuszán. Ennek a rendhagyó kitelepülésnek a célja, hogy a 

kulturális élmények mellett a hozzánk ellátogatók tárgyi emlékkel is hazatérhessenek. 

Műhelyünk a keretein belül az érdeklődők az IK tagjainak segítéségével bábokat varrhatnak: 

természetesen az MMI IK legendás kabalaállatának, a puakornisnak a kicsinyített, puha 

változatát. Valamint szeretnénk egy Instagram versenyt is ezzel kapcsolatban: az elkészült 

bábokról készült képeket feltölthetik, majd a puakornis_mmi insta bekövetése után egy előre 

egyeztetett hashtaggel ellátva, az este végén pedig győztest hirdetünk. Emellett pedig egy 

design-sütivásárt is tervezünk a standunknál, melynek a befolyt összegét jótékony célra 

fordítjuk majd. 

 

A Bölcsész Napok szervező csapatát hárman bővítik az MMI IK-ból, valamint a BN fotós 

csapatában is nagy számban fognak részt venni. A fotósokat Jancsó Dorka fogja össze, a csapat 

tagjai pedig a következők: Kocsis Réka, Győri-Drahos Martin, Fabók Adrienn, Kállai Anita és 

Jancsó Dorka. 

Egyebek 
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Nagy szeretettel szeretném bejelenteni, hogy az MMI IK Instagram oldala 

(puakornis_mmi) a közelmúltban túllépte a bűvös 100-as számot követői tekintetében. 

További terveink közt van egy új logó tervezése az IK-nak, valamint ezzel párhuzamosan 

a felélesztése és népszerűsítése az IK Facebook-oldalának, hogy a hallgatók ezáltal könnyebben 

találhassanak meg minket. 

 

Budapest, 2017. május 2. 

 Jancsó Dorottya s.k. 
 Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Művészettörténeti Intézeti Képviselet 

2017. április 2-24. 

A Képviselet ügyei 

 Április 24-ére összehívott alakuló ülésen hivatalosan is megalakult az immár 

három tagot számláló Művészettörténeti Képviselet. Jelenleg Bakai Brigitta, az IK legfiatalabb 

tagja vállalta a külügyi és szociális referensi feladatok ellátását, valamint az Intézeti Tanács 

tagságot; Vajda Réka, mint az IK alelnöke felel a közleti és tudományos ügyek intézéséért, s az 

elnöki címet újfent elvállalva kezelem a tanulmányi ügyeket. Úgy gondolom, jó csapatot fogunk 

(és már az elmúlt időszak is ezt bizonyította) alkotni, hatékonyan  

 

Közéleti ügyek 

 Több program tervünk közül megvalósulni látszik egy, melyet nagyon fontosnak 

tartunk: a kiállítások kapcsán nem csak maga a kiállítás, de esetenként a megnyitók is hasznos 

és új információkkal szolgálhatnak egy művészettörténész palántának. Ebből kifolyólag Brigi és 

Réka a nagyobb intézményeket felkeresve (Magyar Nemzeti Galéria, Műcsarnok) kérték egy 

limitált számú csoport beengedését az amúgy zártkörű rendezvényekre. A Műcsarnok 

készséggel válaszolt, így 15-20 maximum fővel el tudtak hallgatóink menni a Körülöttünk. Ipar- 

és tervezőművészet. Nemzeti Szalon 2017 megnyitójára. Ezen kívül a jövőben szeretnénk hasonló 
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programokat szervezni a Ludwig Múzeumba is, ahol még több lehetőség (különböző technikák 

és eljárások kipróbálása, tárlatvezetések) várja a hallgatókat.  

 

Külügy 

 Bakai Brigi a tanszéki koordinátorunk segítségével felvette a kapcsolatot külföldi 

hallgatóinkkal, hogy be tudjanak csatlakozni a szak egyéb eseményeibe és hogy meg tudjanak 

ismerkedni itthoni hallgatótársaikkal. 

 

Budapest, 2017. május 1. 

 Zsuró Zsuzsanna s.k. 
 Művészettörténeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Néprajzi Intézeti Képviselet 2017. áprilisi 

munkájáról 

Képviseleti tagok: 

Futó Benedek - elnök, Kari Tanács tag, Küldött Gyűlés tag, Intézeti Tanács tag 

Knapecz Kata – alelnök,Intézeti Tanács tag, közéleti referens 
Markó Eszter - külügyi és tanulmányi referens  

Szűcs Tamás - szociális és tudományos referens, Intézeti Tanács póttag 

Személyi ügyek 

Áprilisban lezajlott a hallgatói önkormányzati választások intézetünkre esedékes része is, 

amelyen mind a 4 indulónkat megválasztották és a fenti tisztségek kerültek kiosztásra az április 

21.-ei alakuló ülésünkön. A Bölcsész napok néprajzi kitelepülésén kívüli szervezések viszont 

nagyrészt még az előző 3 fős tagsággal zajlottak le, melyben Stafira Bettina volt képviseleti 

elnök, Knapecz Kata és jómagam vettünk részt. 

Szociális és Közéleti ügyek 

Folyamatosan felhívtuk hallgatói közösségünk tagjainak figyelmét minden egyetemi-, 

kari- és intézeti szintű rendezvényre, melyek közül a legfontosabb a Patina bölcsész 

tehetségkutató volt.  
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Tudományos és Tanulmányi ügyek 

Április 6.-án intézetünk könyvtárában doktorandusz konferenciát tartottunk, melyen 

mindkét doktori program hallgatói részt vettek előadásukkal. Felhívtuk diákjaink figyelmét 

minden aktuális határidőre az ösztöndíjakkal kapcsolatban és a szakzárást illetően is. A minden 

tavasszal esedékes intézeti tanulmányi kirándulásra sikeresen pályáztunk többszöri egymás 

utáni alkalommal is, melynek köszönhetően a közösségünk tagjai az őrvidéki – muraközi - 

burgenlandi kirándulás fejenkénti teljes árának felét kellett csak, hogy önerőből oldják meg, 

köszönhetően a hallgatói önkormányzat támogatásának. Mesterszakos hallgatóinkkal 

együttműködve hetenkénti váltásban zajlott továbbra is a Tudományos Diákkör 

előadássorozata, valamint a Néprajzi Filmklub nevű rendezvény.   

Szakos hallgatói képviseletünk tagjai továbbra is növekvő energiával dolgoznak az intézet 

tanulóinak érdekében. 

. 

Budapest, 2017. május 2. 

 Futó Benedek s.k. 
 Néprajzi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló az Orientalisztikai Intézeti Képviselet 2017. április 

2-24. közötti tevékenységéről 

Intézet 

Intézeti és Tanszéki értekezletek 

Intézeti Tanács április 27-re lett (újra) összehívva, eredetileg 20-án lett volna. Az 

Ókortudományi Intézet Indológia tanszéke szándékát fejezte ki, miszerint az Orientalisztikai 

Intézet részese szeretne lenni. Körüljártunk minden váltással járó indokot és folyamatot, végül 

majdnem egyhangúan a tanács jóváhagyta a csatlakozást.  

Ezen kívül újból felmerült a könyvtárosok hiánya intézetünkben, melyre már egy éve 

próbál a tanács megoldást találni, még mindig reménytelenül. 

Az Iranisztika Tanszék felvetette, hogy pár másik intézet mintájára nálunk is el kelljen 

fogadtatni előzetesen a szakdolgozat témáját a témavezetővel. Ezt a kezdeményezést a Török és 

Arab Tanszék nem látta indokoltnak bevezetni saját maguknál, de megszavaztuk, hogy 

iranisztikán működhessen. 

 

Intézeti Képviselet 

 

Személyi ügyek 

A szakos hallgatói érdekképviseleti választásokon mindenki helytállt, Intézeti 

Képviseletünk 2 új taggal bővült, így 6-ra növelve a létszámot. 
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Programok 

Nincsen félév Keletes Est nélkül, immár a tizenkettedik alkalommal rendeztük meg az 

eseményt a jól bevált programpontok szerint. A hosszúra nyúlt este szokás szerint a lehető 

legnagyobb vidámsággal telt. 

 

Tanulmányi ügyek 

A szakdolgozatok leadása, szakzárásra, Ma felvételire való jelentkezések mind rendben 

megtörténtek. 

 

Budapest, 2017. május 2. 

 Androkity Bence s.k. 
 Orientalisztikai Intézeti Képviselet elnök 
 ELTE BTK HÖK
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Régészettudományi Intézeti Képviselet 

2017. április 

Személyi ügyek  

A szakos hallgatói érdekképviseleti választások sikerrel lezajlottak, az intézeti képviselet 

öt megválasztott taggal rendelkezik. 

Ülések 

Alakuló IK ülésre május 4 kerül sor, ahol reményeim szerint megszavazzuk a különböző 

posztokra az érdekképviselőket. 

Tanulmányi ügyek  

Tanulmányi ügyekben probléma nem merült fel, a szakzárásra és MA-felvételire való 

jelentkezés és a szakdolgozatleadás sikeresen zajlott, a felmerülő kérdésekre válaszoltunk, az 

esetleges problémákat pedig a Tanulmányi Hivatal segítségével igyekeztünk elhárítani. 

Tudományos ügyek  

Idén egy darab Erasmus pályázat érkezett intézetünk hallgatóitól, mely elbírálásra került.  

Közéleti ügyek 
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 Sikeresen lezajlott április folyamán a klasszikaarchaeológiai tanszék kirándulása 

is, melynek célja Dél-Itália, azaz Magna Graecia volt. 

 

Budapest, 2017. május 2. 

 Font Ágnes s.k. 
 Régészettudományi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Romanisztikai Intézeti Képviselet 

2017. április 2-24. közötti tevékenységéről 

Személyi ügyek 

A Romanisztikai Intézeti Képviseletben személyi változásokra csak a tavaszi BA-s és 

osztatlanos választások után került sor. Szerencsére három új osztatlan tanárszakos jelölttel 

bővült Intézeti Képviseletünk: 

● Bérczes Luca (francia-angol OT) 

● Buglyó Emese (olasz-magyar OT) 

● Marco Marnoni (olasz-történelem OT) 

A Portugál szakot egyedül Szmolár Dániel képviseli, aki ősz óta MA-s hallgató. A Román 

Tanszéken sajnos idén sincs hallgatói érdekképviselő. 

Ülések 

Április 11-én tartottuk alakuló Intézeti Képviseleti ülésünket. A referensi pozicíók a 

következőképpen alakultak: 

külügyi referens: Buglyó Emese 

tudományos referens: Szmolár Dániel 

szociális referens: Marco Marnoni 

közéleti referens(ek): Póla Petra és Bérczes Luca 

tanulmányi referens(ek): Horváth Rozália és Sándor Norbert 
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Április hónapban nem került sor Tanszéki értekezletekre, és Intézeti Tanácsra sem. 

A soron következő Intézeti Tanács május 17-én lesz.  

Tanulmányi ügyek 

Intézeti Képviseletünkhöz az utóbbi időszakban elsősorban szakdolgozattal, szakzárással 

kapcsolatos kérdések érkeztek, amelyekre készségesen válaszoltunk, mind online mind offline 

felületen. 

Közéleti ügyek  

Tavaszi kirándulás  

Sikerrel tudhatjuk magunk mögött harmadik szakos kirándulásunkat, amelynek 

helyszíne idén Sopron volt. A családias légkör ellenére sikeres rendezvénynek mondható 

kirándulásra március 31 és április 2. között került sor. Idén is színes programmal készültünk, 

reméljük, hogy ősszel sokkal több hallgató jelentkezik majd az Intézeti Képviselet által 

szervezett kirándulásra. 

   

Bölcsész Napok  

Az idei Bölcsész Napokra két programmal készülünk. Az egyik az idén negyedszerre 

megrendezésre kerülő Sanzon Est. Az est időpontja május 8. (hétfő) 19 óra, helyszíne pedig a 

Könyvtár Klub.  

A másik programunk egy sátras kitelepülő program lenne, melynek az Egy kis művészet 

senkinek sem ART nevet adtuk. Úgy gondoltuk, hogy idén nem csak a 0. napon szeretnének jelen 

lenni a Bölcsész Napok rendezvénysorozatán, hanem végig, egy kreatív standdal. A 

romanisztika különböző szakjain próbáltunk közös pontot találni, aminek mentén tudnánk egy 
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programot szervezni. Minden szakon van művészettörténet óra, ennek vonalán alkottuk meg 

ötletünket. A standunk két részből állna. Az egyik oldalon egy hatalmas képkeretet helyezünk 

el és hozzá kellékeket (pl. műanyag gyümölcsök, plüss ló, kagyló alakú medence). Itt az lesz a 

feladat, hogy híres, újlatin nyelvcsaládú országokból származó festményeket kell 

megeleveníteni saját maguk és a kellékek felhasználásával, majd ezt lefényképezni (pl. 

Delacroix: A szabadság vezeti a népet; Botticelli: Vénusz születése; Picasso: Avignon-i 

kisasszonyok). Az elkészült képeket feltöltjük az Intézeti Képviselet Instagram oldalára, ahol 

nyereményjátékot indítunk, ezzel is népszerűsítve a Bölcsész Napokat. A legkreatívabb fotókat 

díjakkal jutalmazzuk.  

A standunk másik oldalán egy hatalmas lepedőt helyeznénk el, amire felírjuk: BEFORE I 

ART, a fesztiválok BEFORE I DIE mintája alapján. Erre a lepedőre bármit lehetne alkotni, ehhez 

az eszközöket biztosítjuk. Terveink szerint ezt a vásznat a rendezvény után kitennénk a C 

épületben valahová, hogy maradandó legyen az alkotás 

 

Budapest, 2017. május 2. 

 Tetzel Barbara s.k. 
 Romanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet 

Személyi ügyek 

 

   Az intézeti képviselet csapata a beszámolási időszakban 6  új taggal bővült a tavaszi 

választások eredményeként és kettő jelenlegi érdekképviselőnket újraválasztották.  

Intézeti ügyek 

 
  A beszámolási időszakban sem intézeti tanács, sem tanszéki értekezletek nem kerültek 

összehívásra.  

 

Ülések 

 
  A beszámolási időszakban, április 24-én kedden megtartottuk az alakuló IK ülésünket, 

ahol a alelnöki, referensi, tanszéki delegálti pozíciókon kívül a varsói kirándulásról, a Fiatal 

Szlavisták Nemzetközi Konferenciájáról és a szláv kupáról volt szó. 

 

Közéleti ügyek 

 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Szláv és Balt i  Filológiai  Students’ Union of the  Institue of  
Intézeti  Képviselet  Slavic and Baltic Philology  
  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/C H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/C 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail:romanisztikaik@btkhok.elte.hu E-mail: romanisztikaik@btkhok.elte.hu 

 

 
59 

     A beszámolási időszakban folytattuk az intézeti képviselet tavaszi féléves két 

legfontosabb programjának a szervezését. Azóta sikeresen le is zajlott a tavaszi szlávos 

kirándulás Varsóba április 27. és május 1. között. Továbbra is gőzerővel folyik  a Fiatal 

Szlavisták Nemzetközi Konferenciájának szervezése, amelyet idén május 11-én rendezünk meg 

a Bölcsész Napok keretein belül. A rendezvényre rekordszámú, 120, jelentkezés futott be. 

 

Budapest, 2017. május 2. 

 Al-Kholy Krisztián s.k. 
 Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Távol-keleti Intézeti Képviselet 2017. áprilisi 

munkájáról 

Személyi Ügyek 

A 2017. március 6. – április 18. közt lezajlott választások változást hoztak a Távol-keleti 

Intézeti Képviselet összetételében is. Az IK-nak jelenleg 13 tagja van, akik a következők: 

Japán SzHÉK: Budai András (japán BA), Hargitai Döniz (japán BA), Pecze Ágota 

(japanológia MA) 

Kínai SzHÉK: Csicsek Zoltán (kínai BA), Kiss Klaudia (kínai BA), Rapcsák Balázs (kínai 

BA), Tímár Gabriella (kínai BA), Nagy Márk (kínai BA), Varga Kincső (kínai BA) 

Koreai SzHÉK: Dobos Krisztina (koreai BA), Patkó Gábor (koreai BA), Pataki Petra 

(koreanisztika MA) 

Mongol és Belső-ázsiai SzHÉK: Wodianer Nemessuri Farkas Balázs (tibeti BA) 

A tudományos referensi pozicíóra Budai Andrást szavaztuk meg, a tanulmányi referens 

pozicíójára Hargitai Döniz, a közéleti referensére Kiss Klaudia, a külügyi referensére pedig 

Rapcsák Balázs lett megválasztva. Alelnöknek Csicsek Zoltánt szavazta meg az IK.  

Az IK régi és új tagjainak ezúton is gratulálok a megválasztásukhoz! 

 

Tanulmányi ügyek 

A legtöbb kérdés áprilisban a szakdolgozat leadásával kapcsolatban érkezett. A 

hallgatókat leginkább a TO nyitvatartása érdekelte, illetve a szakdolgozat formai 

követelményeivel kapcsolatban is érkeztek még a leadás előtt is kérdések mind a csoportokban, 

mind pedig privát üzenetekben. Ezekre a kérdésekre mindig gyorsan és részletesen 
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válaszoltunk, ezzel is könnyítve a végzős hallgatók életét ebben a feszült időszakban. Végül a 

szakdolgozatok leadása problémamentesen lezajlott, a hallgatóink számára pedig igyekszünk 

ugyanilyen gyors és körültekintő válaszokat adni a záróvizsgát megelőző időszakban is. 

 

Programok, ülések 

A tavaszi szünet első napjrá, április 12-re az IK kirándulást szervezett a hallgatók 

számára a Hármashatár-hegyre. A túra nagy örömünkre nagy népszerűségnek örvendett, és bár 

zömmel távol-keletes hallgatók jelentek meg, eljöttek más szakok hallgatói is. Ezt a 

programunkat mindenképp szeretnénk majd megismételni jövőre is, a résztvevők és mi is 

élveztük a kirándulást, valamint olyan hallgatókat is szívesen eljöttek, akik egy esti programon 

már nem feltétlenül vennének részt. Fontosnak tartjuk, hogy a távol-keleti szakokon tanulók 

számára változatos szabadidős programokat tudjunk szervezni, és ez úgy látjuk, hogy ezzel a 

kirándulással is sikerült. 

Április 11-én IK ülést tartottunk, ahol átbeszéltük az aktuális problémákat illetve a félév 

még hátralevő részének programjait. A következő ülésünket ezután már csak a választások 

utánra hívtuk össze. Tanszéki ülés és Intézeti tanács ebben az időszakban nem volt. 

 

Budapest, 2017. május 2. 

 Pataki Petra s.k. 
 Távol-keleti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Történeti Intézeti Képviselet 2017. április 2 és 24. 

közötti tevékenységéről 

 

Személyi kérdések 

Az Intézeti Képviselet életében egy nagy horderejű változás következett be, mégpedig a tavaszi 

választások után a csapat összetételét tekintve. Itt is szeretném megragadni az alkalmat, hogy 

megköszönjem Czinege Andrásnak elnökként véghezvitt minden munkáját, illetve Szücs Inez, 

Orosz Tamás és Tapolcai Márton IK-ban betöltött szerepét, munkáját.  

A BA illetve OT-s választásokon a 13 indulóból 12-t megválasztottak. Név szerint Dankovics 

Rita, Erdős András, Tolnai Gyula, Patthy Loránd, Viola Cintia, Antalóczy Zsanna, Cziráki 

Bálint, Dancs Réka, Fábián Ildikó, Gyurcsó Ágnes, Szentirmai Zita és Berta András 

megválasztásával 14 főre bővült az IK, a jelenlegi két mesterszakos képviselőnkkel (Lódi Csilla, 

Pop Hunor) együtt.  

Az alakuló ülést április 24-én tartottuk meg, amikor is megválasztottuk az elnököt, illetve 

alelnököt, a referenseket, tanszéki delegáltakat, Intézeti Tanács tagokat, és elbúcsúztunk a 

leköszönőktől. 

Az IK elnöknek Berta Andrást, míg alelnöknek Tolnai Gyulát választották meg.  

 

Tanulmányi ügyek 

Az előző tárgyfelvételek problémáiból okulva a közeljövőben felkeressük az érintett 

tanszékeket, hogy az esetleges nehézségeket a tárgyfelvétellel (meghirdetett órák mennyisége, 

gondok a kódokkal stb.) minél hamarabb meg tudjuk oldani, így téve zökkenő mentesebbé a 

félévkezdést. 
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Emellett a szakos csoportokban továbbra is igyekszünk minden felmerülő kérdésre válaszolni. 

Köszönöm a tanulmányis csapat munkáját! 

 

 

Tudományos ügyek: 

Az elmúlt időszakban a legfontosabb tudományos ügyünk a Bölcsész Napokon megtartandó 

interdiszciplináris Reformáció-500 konferencia koordinálása, melyet az ISHA, illetve az ITZK 

szakmai segítségnyújtásával szervezünk. 

 

Rendezvények 

Április 6-9. között Lengyelországba utaztunk a történelem szakos kirándulás keretein belül, ami 

nagy népszerűségnek örvendett a hallgatók körében. A kirándulás során ellátogattunk 

Krakkóba, Auschwitzba, wieliczkai sóbányába, illetve Zakopaneba is.  

A kirándulás mellett, a magyar és a germán IK-val karöltve egy társasjáték esten vettünk részt, 

ami kötetlen jókedvnek adott helyet. 

Köszönöm szépen a munkát a szervezőknek! 

 

Tanszéki értekezletek 

 

Április 11. Új –és Jelenkori Egyetemes Történeti Tanszék 

  - személyi kérdések ( dr. Lugosi Győző Tanár Úr nyugdíjba menetele) 

 

Április 24. Atelier Európai Társadalomtudományi és Historiográfiai Tanszék  

 - a Bevezetés a történettudományba c. előadás megtartásában személyi változás lesz  
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  - kora újkoros kódon Sonkoly Gábor Tanszékvezető Úr várostörténeti kurzust 

hirdet 

 

Budapest, 2017. május 2. 

 Berta András s.k. 
 Történeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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♪ Zenei Tanszéki Képviselet ♪ 

2017. április 

Személyi ügyek 

 

♪ Személyi ügyek terén a leendő jelöltekkel megtörténtek az egyeztetések, Becska Flóra, 

Buzás Boglárka, Varga Réka indultak a választásokon. Tóth Péter is indult. A választás sikeres 

volt, az OT 2-es körzet tagjai lettek és a Zenei SzHék tagjaiként tevékenykednek tovább. 

Referensi pozíciók újraosztása május 4-i IK ülésünkön fog megtörténni. 

 

 

Tanulmányi ügyek 

 

♪  Április hónapban külön kiemeltük a tanulmányi információkat erre a hónapra 

vonatkozóan, valamint a hallgatók isét kis útmutató kaptak a vizsgázással kapcsolatos 

tudnivalókról. Frissíteni fogjuk a tanulmányi területen lévő tudásunkat, ugyanis az április 27-i 

tanulmányi felkészülésre megyünk 3-an a SzHék-ből, Buzás Boglárka, Varga Réka és jómagam. 

Remélem az ismétlésnek nagyon sok hasznát vesszük majd.  
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Közéleti ügyek 

 

♪ Április 5-én tartottuk a vezénylés vizsgakoncert első felvonását, nagyon nagy 

számban jelent meg a közönség, szép sikert arattak a vezénylők. Május 12-én Kodály- Év 

emlékére rendezett koncerten több vezénylő fel fog lépni ezen vizsgadarabokkal. Április 21-én a 

Fonetika tanszék megbízásából néhány kórusművel örvendeztettük meg a konferencia 

gimnazista résztvevőit az a047-es teremben. Bodnár Gábor tanszékvezetőnk bevezető köszöntő 

beszédet mondott, illetve kicsit reklámozta az ének-zene szakot is. Április 28-án utazunk 

Salzburgba, Mozart szülővárosába, ahol a salzburgi dómban fogjuk énekelni Mozart Credo 

miséjét. Az utazás során megismerkedünk majd a melki apátsággal, Mozart szülővárosával és a 

környező vidékkel. Nagy örömmel várjuk az újabb tanulmányi kirándulást.  

 

 

 

Intézeti ügyek 

 

♪ Elkészült a Zenei Tanszék egyedi logóval ellátott pólója. Tóth Péter és Janka György 

vezényletével sikeresen megtörtént a rendelés, az április végi salzburgi útra már mindenképpen 

az egységes pólóban lehetünk.  
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Tudományos ügyek 

 

♪ Eiplné Pál Alexandra kórusa az Allegro Barbaro Különdíjat nyert az OTDK-n. Az 

Allegro Barbaro az elmúlt évben alakult, nagyrészt ELTE-s hallgatókból, a Vienna 

Konzervatórium tanulóiból illetve Kórusiskolásokból. Egy hatalmas projektben vesznek részt, 

egyrészt OTDK-ra vitte egy francia zeneszerző darabját, melyet külön erre a kórusra írt 

Anthony Chudeau: DÉ-(S)-ORDRES c.művéről van szó. Ezen kívül egy franciaországi projektre 

is készülnek a kórussal. Várjuk a további sikereket, hogy egyetemünk nevét öregbítsék. 

 

Budapest, 2017. május 2. 

 Wunderlich Anna s.k. 
 Zenei Tanszéki Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet 

2017. április  

Személyi ügyek 

Személyi ügyekben nem történt változás. 

Ülések 

Április hónapban a Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet nem ülésezett. 

Tanulmányi ügyek 

A hónap fő tanulmányi kérdései a diplomamunkával kapcsolatban érkeztek, ezekre 

kivétel nélkül sikerült kielégítő válaszokkal szolgálnunk. Diplomamunkáját az április 19-ei 

határidőig a legtöbb hallgató sikeresen leadta mind a Tanulmányi Hivatalba, mind a Tanszéki 

Titkárságra. Azon hallgatók, akik nem adhatták le szakdolgozatuk, abba a szabályba ütköztek, 

miszerint nem adhat le szakdolgozatot az a diák, aki nem jelentkezett záróvizsgára az adott 

félévben. Sajnos ez a helyzet későn jutott a SzHÉK tudomására, továbbá közülünk sem volt 

mindenki ezzel tisztában, így Lukács Cintia, Tanulmányi Bizottsági elnök útmutatását kértük. A 

jövőre nézve tervünk összeállítani egy hasznos információk a szakzáráshoz dokumentumcsomagot, 

hogy elejét vegyük az előzőekben említett eseteknek és maximálisan hozzájáruljunk a végzős 

hallgatók szakzárási folyamatához.  
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Közéleti ügyek 

Április hónapban szakos rendezvényünk nem volt, az előzetesen meghirdetett Bölcsész 

Napos FTT-s programon pedig nem változtattunk, így közéleti szempontból ez a hónap 

viszonylag eseménytelenül zajlott. 

. 

Budapest, 2017. május 2. 
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